

D.R. DA EDUCAÇÃO

Declaração de Rectificação n.º 92/2004 de 10 de Agosto de 2004

É rectificado o extracto de 20 de Julho de 2004, publicado no Jornal Oficial II Série, nº 29, de 20 de Julho de 2004, p. 1960, onde se lê:

"Maria da Graça Rebelo Cunha, técnica superior de 2ª classe do quadro de pessoal da Direcção Regional da Educação, nomeada técnica superior 1ª classe do mesmo quadro.", deverá ler-se:

"Maria da Graça Rebelo Cunha, técnica superior de 2ª classe do quadro de pessoal da Direcção Regional da Educação, nomeada técnica superior 2ª classe do mesmo quadro."

22 de Julho de 2004. - A Chefe de Secção, Maria da Conceição Oliveira da Silva Melo.